
 

 

 

Útinapló 
2022. április 25-29. 

Erdély – kirándulás 

 



1. nap 2022.04.25. Bagamér – Nagyvárad - Bánffyhunyad – 

Kolozsvár – tordai sóbánya -Aranyosgyéres 

 

Gyülekező Bagamérban 530 - 600 

Indulás Bagamérból Nagyváradra az általános iskola elől reggel 6:00-kor 

 

 

 

Indulás percei:  

Mindenki nagyon korán kelt ma fel, ugyanis ½ 6- ra már az iskola elé kellett érkeznünk  

a csomagjainkkal. Érződött mindenkin a feszültség, a várakozás, hogy milyen is lesz. 

Az iskola előtt már ott várt ránk az emeletes busz, amellyel utazni fogunk. 

Tanáraink ellenőrizték, hogy mindenkinél itt van-e az úti okmánya. Ezután a 

csomagjainkat bepakolták a buszba, majd egy utolsó integetéssel mindenki elköszönt 

a szüleitől. Megtörtént a nagy pillanat, melyre hónapokat vártunk. Elindultunk a 

határ felé. Út közben a kokadiak is csatlakoztak. El kezdtünk beszélni arról, hogy mit  

várunk a legjobban. Nemsokára megérkeztünk a határra. 

 

 

 



Határátlépés 

 

 

 

 

 

 

 

 

Érkezés Nagyváradra helyi idő szerint 8:30-kor 

  Programok:  

 8:30-tól nagyváradi vár megtekintése 
 

 

 

 

 

 

 

A határon való átlépés nagyon gyorsan zajlott. Mindenki 

árgus szemekkel figyelt.  

Egy határőr feljött a buszba és mindenkinek megnézte az 

iratát, majd a busszal átmentünk Romániába.  

Elindultunk első állomásunk Nagyvárad felé 

Nagyváradi élményeink: 

Nagyváradra megérkezve először is a Püspöki Székesegyházat és környékét néztük meg, sétáltunk a várban, 

itt hallhattunk először Szent László legendájáról- hogyan fakasztott vizet a sziklából-. Számomra hatalmas és 

szemet gyönyörködtető látvány volt. Nagyon hangulatos hely. 

 



 

 

 

 

 



 

 

Utazás Nagyváradról – Királyhágó 

Program:  

Királyhágó – fotó szünet   

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

       

  

Bánffyhunyad:  Kolozsvár felé indultunk el, de egy csodálatos helyen álltunk meg 

útközben, ahol egy különleges templomot tekintettünk meg. A falon körös-körül 

kézzel készített varrottasok voltak, melyeket két színnel pirossal és kékkel hímezték. 

A mennyezet pedig kazettás volt, melyben sokféle motívumot lehetett felfedezni pl.: 

pelikán, tigris, kétfejű sas, teve stb. A lámpa és a szószék gyönyörűen faragott fából 

volt, melyeket kalotaszegi motívumokat láthattunk. 

 



 

 

Kolozsvár 

Program:  

Mátyás király és Bocskai István szülőházának látogatása, mely történelmi jelentőségű, és 

Mátyás király lovasszobrának megtekintése, melyek nagy művészeti és szobrászati 

jelentőséggel bírnak. Szent Mihály templomot felújítás miatt nem lehet megtekinteni. 



 

   



 

 

 

tordai sóbánya 

 



 

19:00-tól szálláshely elfoglalása, vacsora 

egy éjszaka eltöltése Kolozsvár melletti Aranyosgyéresen, Hotel Tiverben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolozsvár  élményeink: 

Egész napos utazás után délután érkeztünk meg Kolozsvárra, ahol először a város főterén álló 

Szent Mihály templomot és Kolozsvár jelképének számító Mátyás király lovas szobrát néztük 

meg, majd elsétáltunk Mátyás király szülőházához, illetve a vele szemben álló házról pedig 

megtudtuk, hogy ott született Bocskai István a későbbi erdélyi fejedelem. 

Ezután a tordai sóbányát néztük meg, amely mindenkit ámulatba ejtett. Lehetett csónakázni, 

biliárdozni, és fel lehetett ülni az óriáskerékre. 

A szállásra érkezve megkaptuk a szobakulcsunkat, bejelentkezés után pedig megvacsoráztunk.  

Mindenki nagyon fáradt volt, de a vacsora után egymás szobájában , az előtérben 

kártyáztunk.. Nagyon fáradtak voltunk, de aludni nem nagyon tudtunk a sok élménytől. 



2. nap 2022.04.26. Tordai –hasadék – Marosvásárhely - Korond 

7:00- kor ébresztő, majd reggeli és felkészülés az utazásra 

9:00-kor utazás a szállásról Tordára, 

 

Torda 

Program:  

a Tordai-hasadék megtekintése – 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Marosvásárhely 

Séta Marosvásárhelyen, megtekintettük a híres épületeket,a Kultúr Palotát, 

sétáltunk a rózsák útján. 

 

Tordai hasadék -  élményeink: 

Reggelizés után búcsút vettünk Aranyosgyérestől. Rövid buszozás után érkeztünk meg a tordai-

hasadékhoz. Már messziről láttuk, hogy milyen szép , hatalmas  és mesés a táj. Több órát töltöttünk 

túrázással. A túrán igazán izgalmas dolgokban volt részünk. Először is egy meredek füves dimbes-dombos 

úton ereszkedtünk le a hasadék bejáratáig vezető útig. 

Itt eligazítást kaptunk a veszélyekről, a szabályokról, amiket be kellett tartanunk a túrázás alatt. 

A túra nem volt fárasztó, mert egész úton a szép tájat, a hasadéknak a misztikumát és magát a veszélyes 

utat élvezhettük. Többször kellett hídon átkelni az alattunk sebesen folyó patak felett. Voltak meredek 

részek is ahol egyesével lehetett csak menni úgy, hogy a sziklafalba kellett kapaszkodni. Láttuk Szent 

László forrását is, amiben mindenki megmosta az arcát és volt aki vitt is a forrásvízből. Kerestük Szent 

László pénzét is, a vízben találtam is egyet, de nem tudom biztosan , hogy az-e, de azt hiszem, hogy az. 

Ezek szerint a hasadék mondái részben igazak. 

A hasadékban rövid pihenőt tartottunk, majd elindultunk visszafelé, mely rövidebbnek tűnt. Szerencsére 

senkinek sem esett baja a túrázás alatt.  Kiérve a hasadékból ismét rövid pihenőt tartottunk. 



Korond  

Szállás elfoglalása, vacsora 

Vacsora után megbeszéltük a másnapi programot, közös énekléssel töltöttük az estét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. nap 2022.04.27. Korond – Gyilkos-tó – Békás-szoros - 

Gyergyói-medence – Szováta 
7:00 ébresztő, reggeli, majd felkészülés az utazásra 

 

8:00-kor indulás a Gyilkos-tóhoz, közben rövid megállók – Bucsin tető , a 

hegyvonulatok megtekintése a magasból 

Túrázás a Békás-szorosban és a Gyilkos-tó körül. 

  

  



 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyilkos-tóig míg elértünk kicsit hosszabb időt töltöttünk a buszon, szerencsére 

többször megálltunk. Nagyon érdekes volt, gyönyörű tájakon keresztül értük el a 

célunkat, nagyon sok szerpentin volt, ami egy kicsit félelmetes volt. 

Békás- szoros: 

Hatalmas sziklafalak között kellett egymás után mennünk, míg mellettünk sebesen 

folyt egy patak.  Gyönyörű tájat figyelhettünk meg a sétánk során valamint az Oltár-kő 

sziklát is láttuk, melynek a tetején egy hatalmas kereszt látható.  

 A Gyilkos-tónál nagyot sétáltunk, megfigyelhettük, hogy különböző színekben játszik a 

víz színe, mely nagyon tetszett. Valamint, hogy a vízből a fenyőfák maradványai 

emelkednek ki, ez különösen érdekessé tette a látványt.  1 óra szabadidőt kaptunk, 

amikor is lehetett vásárolgatni, szétnézni a kézműves termékeket árusító boltokban. 

Ide bármikor szívesen visszatérnék, hatalmas élmény volt mindenkinek. A hazafelé 

úton mindenki elmondta az élményeit. 



Szováta 

Rövid séta a szovátai villák között, majd körbe sétáltuk a Medve-tavat  





 

 



4. nap 2022. 04.28. Korond –– Farkaslaka – Szejkefürdő– Korond 
7:00 ébresztő, reggeli, felkészülés az utazásra 

Farkaslaka  

Program: Tamási Áron sírhelyének megtekintése, megkoszorúzása. 

Szejkefürdő – Orbán Balázs sírhelyének megtekintése, koszorúzása 

Korond: helyi kerámia műhely megtekintése, vásározás. 

fazekas központként emlegetett településen körséta, fazekasműhely megtekintése. 





 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Győztesek: 

Azok, akik aktívan részt vettek a kiránduláson és jól érezték 

magukat . 



5. nap 2022.05.29. Szejkefürdő – Segesvár - hazautazás 

Ébresztő 8:00-kor, reggeli, majd felkészülés a hazaútra 

Szejkefürdő: Mini Erdély megtekintése 

 

 

 

 

 

 



Segesvár: Óratorony, Diáklépcső  

Utolsó állomásunk a gyönyörűen felújított segesvári vár megtekintése volt, mintegy 

lezárásaként a fantasztikus 5 napos kirándulásunknak. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Indulás haza Bagamérba!!! 

 

Rövid megállók után este 7 óra körül érkeztünk haza 

 

 

Szejkefürdő: Mini Erdély – új látványosságként megtekintettük Erdély nevezettességeinek 

kicsinyített mását, amely egy domboldalon lett kialakítva. Nézegetés közben mindenki 

kereste a héten látott emlékeket, épületeket. Nagyon élethűen ábrázolták az épületeket. 

Segesvár- élményeink: 

A túrázás után mindenki elfáradt, nagyon jól esett a buszban pihenni egy kicsit. Kb. 1 óra 

buszozás után érkeztünk meg Segesvárra, ahol megtekintettük a várat, ide is meredek 

emelkedőn jutottunk fel. Sétáltunk a kis zegzugos utcácskákban. Nagyon meglepő és izgalmas 

is volt, hogy a diákok minden nap fa lépcsősoron jutnak fel az iskolába. Mi is megtettük az 

utat, feladatul kaptuk, hogy számoljuk meg, hány lépcsőfok van. 120 lépcsőfokot számoltunk 

meg. Mire felértünk, jól elfáradtunk, néhány perc pihenő után, amikor érdekességeket 

hallgattunk a várról, Drakuláról, körbejártunk és megcsodáltuk a panorámát.  

Nagyon sajnáltuk, hogy ilyen hamar véget ért a kirándulás. Mindenki örökre szóló 

élményekkel gazdagodott, ha lehetséges jövőre is eljönnénk ide. 

 



 
Élményeink: 

Szösszenetek  

Fantasztikusan éreztem magam! 

Nem bántam meg, hogy eljöttem! 

Nagyon jókat kirándultunk, beszélgettünk egymással! 

Több barátom lett! 

Ha lehet, jövőre is szeretnék jönni, mert nagyon jól éreztem magam!  

Hosszú volt az út, de megérte! 


